

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 8(10456)

26 февраля 2019г.

Цена свободная

Около 84 млн рублей предусмотрено в Тверской области на поддержку молодых специалистов АПК в 2019 году

В Тверской государственной сельскохозяйственной академии состоялась встреча студентов выпускных курсов с руководителями и представителями сельскохозяйственных организаций Верхневолжья, где молодым специалистам рассказали о мерах государственной поддержки. Мероприятие прошло при поддержке регионального Правительства.

Вопросам кадрового обеспечения АПК, развития сельских территорий в Тверской области уделяется особое внимание.

«Нужно наращивать поддержку села, а также улучшать инфраструктуру сельских территорий. Это необходимо, чтобы село развивалось, чтобы люди оставались здесь жить и работать», — считает Губернатор Игорь Руденя.

В Тверской области предусмотрены денежные выплаты для молодых специалистов, которые устраиваются на работу в сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, в 2019 году по этому направ-

лению в областном бюджете предусмотрено более 9,7 млн рублей.

Начинающие трудовой путь в агропромышленном комплексе могут также улучшить свои жилищные условия по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». На предоставление такой поддержки заложено порядка 19,2 млн рублей.

Кроме того, молодые специалисты могут претендовать на конкурсной основе на грантовую поддержку начинающих фермеров и в дальнейшем — на поддержку по развитию семейных животноводческих ферм. В 2019 году общий объем средств на эти цели составит свыше 55 млн рублей.

В 2018 году материальную поддержку получили 82 человека из 19 районов, 17 семьям на селе оказали помощь в строительстве и приобретении жилья.

В целом в прошлом году господдержка оказана 256 предприятиям агропромышленного комплекса и фермерским хозяйствам, 53 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. По сравнению с 2017-м

годом, в 2018-м объем грантовой поддержки начинающих фермеров и семейных ферм вырос на 13 млн рублей и составил 78 млн рублей.

Справочно: Всего в Тверской области предоставляется 27 государственных услуг физическим и юридическим лицам по различным направлениям в рамках государственной поддержки АПК.

В первую очередь, это оказание несвязанной поддержки сельхозтоваропроизводителям в области растениеводства, элитного семеноводства, племенного животноводства, производства молока. Кроме того, это снижение нагрузки при привлечении кредитов и при страховании в сферах животноводства и растениеводства, субсидии на приобретение машиностроительной продукции и специализированного оборудования, помощь в строительстве и приобретении жилья, поддержка малых форм хозяйствования и другие.

Пресс-служба
Правительства Тверской области

Короткой Строкой

Президент России Владимир Путин выступил 20 февраля с ежегодным Посланием Федеральному Собранию.

Россия остается крупнейшим торгово-экономическим партнером Белоруссии, отметил Президент России Владимир Путин при встрече с президентом Белоруссии Александром Лукашенко.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев утвердил программу по переселению в Тверскую область соотечественников из-за рубежа. В Верхневолжье смогут вернуться семь тысяч человек.

АиФ, № 7, 13-19 февраля 2019г.)

Минэкономики прогнозирует замедление экономического роста России до 1,3% в 2019 году, следует из обзора «Картина экономики. Январь 2019 года». Ускорение темпов экономики роста в 2018 году до 2,3% ведомство объясняет разовыми факторами и не считает устойчивым.

Распоряжением Правительства № 153-р от 6 февраля в регионы направляется более 70 млрд. рублей на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения. Кроме того, на основании распоряжения № 167-р от 8 февраля регионы получают 11 млрд. рублей на строительство спортивных объектов.

Ельцин-центр был открыт в Екатеринбурге в 2015г., а его филиал в столице по распоряжению премьера Медведева должен появиться в здании усадьбы Долгоруковых-Бобринских (М. Никитская, 12), реконструкцию которой стоимостью 1,33 млрд. руб. планируют завершить в 2019г. Там появится музейно-выставочное пространство, библиотека и ресторан, а зимой во дворе каток.

АиФ, № 7, 13-19 февраля 2019г.)

Власти Киргизии предложили российскому руководству открыть на её территории вторую, на этот раз сухопутную, российскую военную базу. Глава МИД РФ Сергей Лавров подтвердил, что Москва готова обсуждать эту идею.

АиФ, № 7, 13-19 февраля 2019г.)

Производительность труда в России в два раза ниже, чем в ведущих странах мира, входящих в организацию экономического сотрудничества и развития.

АиФ, № 7, 13-19 февраля 2019г.)

Большинство жителей южных Курил в ходе опроса заявили, что острова должны оставаться территорией России, сказал на заседании Сахалинской областной думы генеральный директор фонда ВЦИОМ Константин Абрамов, сообщает РИА «Новости».

Госдума приняла в третьем чтении закон, запрещающий военнослужащим выкладывать информацию о себе и своих коллегах в Интернете и СМИ, сообщается на сайте нижней палаты парламента, информирует «Коммерсантъ».

Проблема требует решения

Алкоголизм. Что делать?

Употребление и практическое отравление интоксикантами — алкоголем, табаком и другими наркотиками представляют собой одну из основных причин тех бедствий и несчастий, которые терпит наш народ в последние десятилетия.

Как победить это зло? Об этом рассуждали участники совместного заседания комиссии по противодействию распространения наркотиков и КДН, члены Общественного совета, которое состоялось в администрации Весьегонского района под председательством заместителя главы администрации Е.А. Живописцевой. Перед присутствовавшими с обстоятельными докладами по антиалкогольной тематике выступили активисты Союза борьбы за народную трезвость Полина Ребенина, Александр Дмитриев, Владимир Петровский.

(Продолжение на 4 странице)



Фото С. Кондрашова

К сведению весьегонцев

Повестка дня заседания Собрания депутатов Весьегонского района 28 февраля 2019 года в 11.00

1. О плане работы Собрания депутатов Весьегонского района на 2019 год.
2. О результатах оперативно-служебной деятельности Весьегонского отделения полиции МО МВД России «Краснохолмский» за 12 месяцев 2018 года.
3. О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества Весьегонского района на 2019 год.
4. О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав территории Весьегонского района Тверской области, путем их объединения и наделением вновь образованного городского поселения статусом городского округа.
5. О районной трехсторонней комиссии по вопросам регулирования социально-трудовых отношений в Весьегонском районе.
6. О внесении изменений в Положение о муниципальной службе.

Открыта «горячая линия»

Общественная палата Тверской области совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Тверской области открыла «горячую линию» с целью выявления и решения проблем в организации питания детей в образовательных, медицинских и социальных учреждениях региона.

Родители или законные представители детей могут оставить свои пожелания относительно детского меню, информацию о проблемах в организации питания в конкретном детском учреждении.

Телефоны «горячей линии» (4822) 32-11-42 и 34-79-35. По интересующим вопросам можно звонить по будням с 9.00 до 17.00. «Горячая линия» работает до 5 марта 2019 года.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Сегодня в номере:

- Тверская губерния — 2 страница
- Второе рождение района — 3 страница
- За здоровый образ жизни — 4 страница
- Музей — хранитель истории — 5 страница
- 65 лет вместе — по главной дороге — 8 страница

Есть контракт

Тверская делегация привезла с Российского инвестфорума, проходившего в Сочи 14-15 февраля, новые соглашения по развитию экономики Верхневолжья

Галина АНДРЕЕНКО

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Третий год результатом участия Тверской области в Российском инвестиционном форуме (РИФ) становится не только презентация потенциала территории, но и договоренности о реализации в регионе инвестиционных проектов, создании новых и обеспечении стабильной работы действующих производств, развитии инфраструктуры в городах и районах Верхневолжья.

В этот раз из Сочи привезли контракт на 237 миллиардов рублей для Тверского вагоностроительного завода. Предприятие получило заказ от Федеральной пассажирской компании на поставку 3730 пассажирских вагонов локомотивной тяги в 2019-2025 годах.

— Это уникальное соглашение, которое является крупнейшим в истории Тверского вагоностроительного завода, означает уверенную работу предприятия в течение ближайших десяти лет, — отметил губернатор Игорь Руденя, возглавлявший тверскую делегацию на РИФ-2019.

ТВЗ будет производить одноэтажные и двухэтажные вагоны различных типов. Подписание контракта предшествовала большая подготовительная работа: долгосрочный договор разработали в соответствии с поручением Президента РФ Владимира Путина, распоряжением председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева и решениями Минтранса России, а также с учетом проекта стратегии развития АО «ФПК» до 2030 года. Без мощного лоббирования интересов Тверской области такого результата добиться было невозможно.

Контракт на 237 миллиардов — это весомая договоренность, но не единственная. В ходе Российского инвестиционного форума губернатор подписал соглашение о сотрудничестве с ПАО «Лукойл». Оно предполагает создание на территории Верхневолжья сети современных автозаправочных комплексов,



Инновационные разработки тверских предприятий вызвали интерес председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева

плавающих заправочных станций для маломерных судов, заправочных комплексов для вертолетов. Президент компании Вагит Алекперов рассказал, что рассматривается строительство современных комплексов, которые позволят туристам получать весь пакет услуг — не только заправлять автомобили, но и отдыхать, питаться. Пожелание региона — предусмотреть и торговую инфраструктуру, что позволит расширить сбыт продукции тверских производителей.

«Лукойл» откликнулся и на предложение принять участие в федеральном проекте по созданию крупного туристического комплекса, в том числе заправочного, на трассе М-9, рядом со строящимся Ржевским мемориалом Советскому солдату.

В рамках РИФ-2019 состоялась встреча Игоря Руденя с председателем правления государственной компании «Автодор» Вячеславом Петушенко, после которой была озвучена информация о том, что Министерство транспорта РФ подтвердило начало работы с «Автодором» по проектированию северного обхода Твери. Его строительство даст возможность

завершить создание транспортного кольца вокруг Твери и послужит импульсом для развития территорий сельхозназначения и жилищного строительства в сторону Кимр, Рамешек, Бежецкого района.

Также на площадке форума обсуждалась готовность Ассоциации кластеров и технопарков России сотрудничать с Тверской областью в создании нового промышленного парка, на площадке которого предприниматели области смогут развивать свои производства. В итоге достигнута договоренность о разработке дорожной карты по развитию в регионе технопарка, намечены планы совместной работы по развитию промышленных кластеров.

Кстати, в этом году на форуме в Сочи Тверская область позиционировала себя как территорию развития современной высокотехнологичной промышленности. На стенде региона были представлены разработки научно-производственного концерна «БАРЛ» и группы компаний «Complex Systems». Первый специализируется на разработке, внедрении и эксплуатации систем навигации, безопасности,



237 млрд рублей — общая сумма заказа, полученного Тверским вагонозаводом на производство вагонов для Федеральной пассажирской компании по итогам РИФ-2019.

охраны и мониторинга транспорта, космических, авиационных и наземных комплексов управления подвижными объектами, обработке аэрокосмической видеoinформации. На форум концерн привез космический аппарат дистанционного зондирования Земли. А «Complex Systems» занимается созданием и внедрением информационных систем. Она представила технологии автоматизации в образовании и медицине, решения в области виртуальной и дополненной реальности.

В том числе учебно-виртуальный комплекс «Mentor Medicus» и сервис защищенного распространения видео-360 — платформу, позволяющую авторам обеспечить защиту размещаемых материалов.

Инновационные разработки предприятий вызвали интерес председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева, посетившего площадку Тверской области на РИФ-2019. Игорь Руденя рассказал премьер-министру о планах по открытию промышленного парка «Эммаусс» — именно здесь предполагается развивать проект НПК «БАРЛ» по производству спутников, данные с которых могут использоваться в лесном и сельском хозяйстве, в работе по постановке на кадастровый учет объектов недвижимости и других направлениях. В перспективе на территории технопарка, под который региону уже переданы участки из федеральной собственности, планируют разместить производства 8-10 резидентов. Это обеспечит не только новые вливания в экономику региона, но и дополнительные рабочие места для его жителей. Начало работ по созданию инфраструктуры первой очереди запланировано на 2019 год. Кроме «Эммаусса» в Тверской области планируется открытие промышленного парка «Боровлёво-3».

В рамках деловой программы форума обсуждалась возможность участия Тверской области в проекте Агентства стратегических инициатив (АСИ) по развитию территориальной идентичности и локального наследия. Проект ориентирован на развитие уникальных особенностей территорий, эффективное использование их потенциала наследия, включая объекты исторической, этнографической, экологической, культурной ценности.

Глава региона также обсудил реализацию совместных проектов с председателем государственной корпорации «ВЭБ.РФ» Игорем Шуваловым.

Кроме того, в ходе круглого стола о развитии электросетевого комплекса в регионах, Игорь Руденя внес несколько предложений по повышению эффективности отрасли. Одно из них — рассмотреть возможность объединения активов компаний «ФСК ЕЭС», Россети, МРСК Центра, что позволит уменьшить издержки, обеспечить устойчивую тарифную политику.

власть и общество

Молодежь выбирает семью и здоровье

Дарья ПЕТРОВА

В Тверской области больше 230 тысяч жителей, или 18% от населения региона, — это молодежь. Из них только 51500 человек живут в сельской местности, остальные — в городах области.

К молодым официально относятся люди в возрасте от 14 до 35 лет. То есть и те, кто еще учится в школе, и те, кто уже работает и создал собственную семью. Казалось бы, как можно объединять в одну группу людей со столь разными интересами? Но, во-первых, именно на их потенциал делает ставку государство в целом и наш регион в частности как на дви-

жущую силу экономики. А во-вторых, не так уж и велико различие интересов. Проведенные в Тверской области социологические исследования показали, что в приоритете у большинства молодых людей крепкая семья, здоровый образ жизни, достойное образование и хорошая работа.

Все это и нашло отражение в региональной стратегии развития государственной молодежной политики. Ее утвердили 12 февраля на заседании Правительства Тверской области. Документ рассчитан до 2024 года и ориентирован на достижение ключевых задач: наращивание трудового потенциала, обеспечение социально-

экономического благополучия молодежи, формирование системы нравственных и гражданско-патриотических ценностей.

— Основная цель молодежной политики региона — обеспечение преемственности поколений, создание условий для успешной самореализации молодежи, раскрытие ее потенциала в экономической, социальной и культурной сферах, — отметил губернатор Игорь Руденя. Он уверен, что ценностные ориентиры молодых, выявленные в результате социологических исследований, — это серьезный позитивный тренд.

Молодежная политика вы-

ражается в конкретных мерах экономической и социальной поддержки, предусмотренных в регионе. Среди них — помощь в решении жилищного вопроса, например, предоставление выплат при рождении или усыновлении детей семьям, приобретающим жилье в ипотеку. В 2019 году в областном бюджете на эти цели предусмотрено 10 млн рублей. Действуют и другие меры социальной поддержки.

Реализации государственной молодежной политики способствуют ресурсные центры. В них молодые люди могут получить помощь в профессиональной ориентации и содействие в трудоустройстве, реализации инициатив. В настоящее время в регионе действуют пять таких учреждений в Твери, Бежецке, Вышнем Волочке, Осташкове, Нелидове. Они также ведут

работу по поддержке общественных объединений, гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию, формированию ценностей здорового образа жизни. Рассматривается вопрос о создании в Верхневолжье новых центров.

Важно обеспечить и доступность образования, создание новых рабочих мест, трудоустройство. Сегодня в образовательных учреждениях области учатся 194600 ребят. В регионе планируется создать 10 кластеров, ориентированных на профориентацию, организацию практики и стажировок для начинающих специалистов и студентов, наставничество, содействие в трудоустройстве. Будет усилена и работа по развитию молодежного предпринимательства в рамках профильного национального проекта.